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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
Budapest, 2025. június 30.  

 
DÍJMENTESEN ÉRHETŐ EL A ONE 5G SZOLGÁLTATÁSA A NYÁRI 

IDŐSZAKBAN 
Hétszázezer lakossági ügyfelet érint  

 
A One Magyarország nyári akciója keretében díjmentesen teszi elérhetővé az 5G 

szolgáltatását havidíjas lakossági ügyfelei számára. A vállalat 2025. június 20-tól kezdve két 

héten át szakaszosan aktiválja az ötödik generációs mobilhálózathoz való hozzáférést 

minden olyan előfizetőnek, akinek jelenlegi havidíjas csomagja ugyan nem tartalmazza az 

5G-t, de készüléke és SIM-kártyája technológiailag alkalmas rá. A díjmentes 5G-hozzáférés 

az aktiválástól számított 60 napig érvényes, az előfizetőknek nincs teendőjük vele. 

A mobilhálózatokon évről-évre folyamatosan nő az adatforgalom a nyári időszakban: a 

szolgáltató például 2024 nyarán 30 százalék körüli adatforgalom-növekedést tapasztalt az előző 

év azonos időszakához képest és a vállalatnak idén is hasonló várakozásai vannak. Az 5G 

hálózatra való átállás jelentősen tehermentesíti a 4G hálózatot, így az ügyfelek stabilabb és 

akár gyorsabb kapcsolatot élvezhetnek. 

A One Magyarország idén nyáron díjmentesen biztosítja az 5G szolgáltatást 60 napra, minden 

olyan lakossági ügyfél számára, akinek jelenlegi havidíjas előfizetése nem tartalmaz 5G-

hozzáférést. Az érintett ügyfelek esetében az aktiválás automatikusan, szakaszosan történik, 

így ezzel kapcsolatban nincs további teendőjük.  

„Célunk, hogy ebben a kiemelt időszakban megkönnyítsük ügyfeleink számára az internetezést, 

a kapcsolattartást, a munkavégzést, a tartalommegosztást és -fogyasztást, hogy minden 

számukra fontos pillanat zökkenőmentesen teljen. A nyári szezonban a nagyobb események, 

például a fesztiválok jelentős adatforgalmat generálnak, ezért ezeken a helyszíneken a 

leggyorsabb 5G hálózatunkat biztosítjuk. Ezáltal nemcsak az 5G-kompatibilis eszközzel 

rendelkező ügyfeleink, hanem a korábbi generációs hálózatot használó előfizetőink is 

megbízhatóbb szolgáltatást kapnak, hiszen a hálózati terhelés jobban megoszlik.” - mondta 

Bányai Tamás, a One Magyarország vezérigazgatója.  

 

Háttér-információk: 

A ONE MAGYARORSZÁGRÓL 
A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési 

szolgáltatások széles spektrumát lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A 

2025. január 1-jén létrejött vállalat több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, hiszen a 

Vodafone Magyarország és a DIGI mobil és vezetékes adat- és hangszolgáltatásainak, az Antenna 

Hungária több mint 50 éves műsorszórási hagyományának, valamint az Invitech adatközponti és 
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felhő alapú, valamint vezetékes távközlési megoldásainak egyesítésével jött létre. A One márkanév 

alatt működő vállalatoknál jelenleg mintegy 3700 munkatárs dolgozik.  

Célunk, hogy ügyfeleink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű technológiai 

megoldásokkal támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk abban, hogy minden 

kapcsolatteremtési pillanat egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokat 

tesszük teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik az innovációra való törekvés és a megújulásra való 

képesség; a megközelíthetőség és elérhetőség, hogy az ügyfeleink rendelkezésére álljunk a számukra 

legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak tartjuk továbbá, hogy regionális és helyi 

szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG Csoport tagja. 

www.one.hu  

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 
Elkán Péter 
Csoport vállalati kapcsolatok  
és kommunikációs igazgató 
4iG Nyrt. 
sajto@4ig.hu 
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